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GARAZ, -1 NP
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POZNAMKA:

10000

KONGRESOVY SAL, -1 NP

- TENTO VYKRES NENAHRAZUJE VYROBNi DOKUMENTACI DODAVATELE!!
- VESKERE ROZMERY OKENNICH | DVERNICH VYPLNi NUTNO OVERIT PREMERENIM NA STAVBE A JEDNOTLIVE TYPY A ODSTINY VYPLNI

NUTNO ZKONZULTOVAT S INVESTOREM
- DREVENA CAST ZABRADLI BUDE OSETRENA IMPREGNACNIM NATEREM ODOLNYM PROTI VODE A ODERKUM
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C. |Nazev [m?]
-1.01 |Schodisté 15,08
-1.02 |Chodba 38,24
-1.03 |WC pani 1,56
-1.04 |WC damy 1,56
-1.05 |Odpocivarna 46,44
-1.06 |Virivka 29,82
-1.07 |Chodba 6,53
-1.08 |Sprchy 7,08
-1.09 |Bazén 9,00
-1.10 |Sauna 9,01
-1.11 |Infrasauna 2,56
-1.12 |Chodba 33,26
-1.13 |Sklad 22,80
-1.14 |Sklad 16,42
-1.15 |Sklad 16,40
-1.16 |Sklad 33,60
-1.17 |Chodba 51,31
-1.18 |Sklad 10,07
-1.19 |Sklad 14,00
-1.20 |Strojovna 35,09
-1.21 |Vytah 1,26
-1.22 |Strojovna 4,90
-1.23 |Sklad 10,92
-1.24 |Schodisté 10,78
-1.25 |Chodba 12,38
-1.26 |Sklad 4,37
-1.27 |Sklad 6,65
-1.28 |Kotelna 19,07
-1.29 |Kotelna 25,88
-1.30 |N&drze na vodu 86,09
-1.31 |Kotelna 25,23
-1.32 |Kotelna 34,88
-1.33 |Archiv 5,27
-1.34 |WC 1,08
-1.35 |Sprcha 1,36
-1.36 |Garaz 25,25
-1.37 |Garaz 12,31
-1.38 |Garaz 17,60
-1.39 |Garaz 17,87
-1.40 |Chodba 3,99
-1.41 |Sklad 30,14
-1.42 |Sklad 26,80
CELKEM 783,93

10,000 = 482,00 m n.m.
Souradny systém: JTSK
Vyskovy systém: BpV
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